
Προς κύριο Εισαγγελέα Λαμίας...

Με αφορμή ένα περιστατικό που συνέβη το καλοκαίρι σε Club της περιοχής μας, όταν δυο
νεαρές κοπέλες διακομίσθηκαν με ασθενοφόρο σε κωματώδη κατάσταση στα επείγοντα του
νοσοκομείου Λαμίας, τους τελευταίους μήνες κάνοντας έρευνα-ρεπορτάζ, έχω μιλήσει με
πολλούς γονείς, εκπαιδευτικούς, επαγγελματίες του χώρου και κυρίως με παιδιά....

      

Δυστυχώς η κατάσταση έχει ξεφύγει εντελώς. Η χρήση αλκοόλ και ναρκωτικών από
ανήλικα παιδιά στην πόλη μας έχει πάρει μεγάλες διαστάσεις.

  

Αν μπορούσε να αποτυπωθεί σε νούμερα, θα ήταν μια δυνατή γροθιά στο "στομάχι" της
ανυποψίαστης κοινωνίας μας και κυρίως για τους γονείς, που με το άγχος της
καθημερινότητας έχουν χάσει την επαφή με τα παιδιά που βρίσκουν τελικά "διέξοδο" σε
άλλα πράγματα...

  

Οι καταγγελίες που φθάνουν το τελευταίο χρονικό διάστημα στο LamiaReport,
κυρίως από γονείς για ποτά "μπόμπες", που σερβίρονται σε μπαράκια και Club
είναι άκρως ανησυχητικές.
 Απευθύνομαι σε εσάς κύριε Εισαγγελέα,
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γιατί κινδυνεύουν ανήλικα παιδιά...
 γιατί οι γονείς δεν έχουν που αλλού να ακουμπήσουν...
 γιατί ο κόμπος έφτασε στο χτένι....
 γιατί κανείς άλλος δεν ενδιαφέρεται σε αυτή την πόλη...
 Ανήμερα τα Χριστούγεννα το ΕΚΑΒ μετέφερε το ένα περιστατικό μετά το άλλο στα
επείγοντα του νοσοκομείου Λαμίας. Μάζευαν τα παιδιά από τα πεζοδρόμια "λιώμα". Κάποια
από αυτά ανήλικα. Οι γιατροί στο νοσοκομείο έτρεχαν και δεν έφταναν. 
 Αλήθεια εκτός από το ΣΔΟΕ, που βγαίνει παγανιά για να μαζέψει λεφτά, ποιοι άλλοι
έλεγχοι γίνονται στα μαγαζιά αυτά; Γίνονται έλεγχοι για τα ποτά "μπόμπες"; (Πραγματικοί
έλεγχοι όχι μαϊμού, όπως ας πούμε να ζητάει ο ελεγκτής από τον ιδιοκτήτη να του δώσει το
μπουκάλι από το οποίο θα πάρει το δείγμα!!! )
 Γίνονται έλεγχοι για τις άδειες; (τις κανονικές και τις "πλαστές") τις πυρασφάλειες; τις
εξόδους κινδύνου;
Σερβίρονται ποτά σε ανήλικα παιδιά, μαθητές του Λυκείου και του Γυμνασίου

ακόμα;;;;
 Δηλαδή αν δεν καταγγελθεί κάτι επίσημα και επώνυμα σε αυτή την πόλη δεν λειτουργεί
τίποτα; Δεν υπάρχουν ελεγκτικοί μηχανισμοί; Δεν υπάρχουν αρμόδιοι;
 Πρέπει να θρηνήσουμε θύματα για να ξυπνήσουν κάποιοι και να κάνουν την δουλειά τους;
Μιλάμε για μικρά παιδιά. Που κάποιοι επιτήδειοι τα ποτίζουν σκέτο οινόπνευμα

και όχι μόνο... (Για τα άλλα θα τα πούμε άλλη φορά, για να μην ξεφύγουμε από το θέμα... )
 Φυσικά όλα τα παραπάνω δεν αφορούν το σύνολο των καταστημάτων αυτού του είδους.
Υπάρχουν και σοβαροί επαγγελματίες που κάνουν σωστά τη δουλειά τους.
 Κάποιοι συνάδελφοί τους όμως τους εκθέτουν ανεπανόρθωτα και θα πρέπει να φροντίσουν
και οι ίδιοι να προστατέψουν τις επιχειρήσεις τους και τον κλάδο τους.
 Αναρτήστε λοιπόν στην είσοδο και μέσα στο κατάστημα σας σε εμφανές σημείο: "Είσαι
ανήλικος..αλκοόλ 
ΔΕΝ
σερβίρουμε
"...και φυσικά εφαρμόστε το.
Κύριε Εισαγγελέα, οι γονείς ζητούν το αυτονόητο. Να γίνονται συχνοί, συστηματικοί και

αυστηροί έλεγχοι σε όλα τα επίπεδα. Να εφαρμοσθούν οι νόμοι. Να τιμωρηθούν
παραδειγματικά όσοι παρανομούν, αλλά και οι κρατικοί λειτουργοί που δεν κάνουν σωστά
την δουλειά τους, είτε από αμέλεια, είτε από ανικανότητα, ή, ακόμη χειρότερα, από
σκοπιμότητα.

  

 Για το LamiaReport
Δημήτρης Κωνσταντόπουλος

  

Antilogosnews.gr: Μήπως τα ίδια συμβαίνουν σε όλη την Ελλάδα;
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